



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 36 «ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК»



Игры на свежем воздухе – основа для здоровья



Спортивно-интеллектуальные игры в Карабихе

В поселке Дубки есть один детский сад
Там сказка живет и учит ребят:
Дружить, не тужить, играть и смеяться,
Исследовать, верить, мечтать, развиваться,
Читать, рисовать, мастерить и лепить,
Родных уважать и природу любить.
Названье детсада сего – Петушок,
Из Золота яркий его гребешок.
Он песни поет, зорко смотрит вперед
Совместное дело с детьми он найдет:
Как знать экономику и ПДД,
Как друга нельзя нам оставить в беде
Как спортом заняться, здоровье хранить,
И как без ошибок уметь говорить.
Там с радостью дети в бегут в детский сад,
Там добрые тети встречают ребят,
Тепло рук им дарят, улыбки и смех.
Любимый наш сад, самый лучший из всех!

В «ЗОЛОТОМ ПЕТУШКЕ» –
ИНТЕРЕСНО И ВЕСЕЛО!МАЛЫШКИНА
ШКОЛА

Впервые наш детский сад, рассчитанный на 122 ребенка, распахнул двери в мае 1981 года. Тогда он являлся детским комбинатом птицефабрики «Север», куда входили и ясли. Заведующей тогда была Надежда Николаевна Каранова, а через год эту должность заняла Нина Ивановна Шошина. В 2014 году комбинат переименовали в МДОУ № 36 «Золотой петушок» Ярославского муниципального района. Для выбора названия организовали конкурс. Логично, что учреждение назвали «Золотой петушок».

Первой принявшая детей педагог Татьяна Ивановна Заякина вспоминает:

– Ходили с детьми в лес за два километра водить хоровод вокруг елочки. Наряжали лесную красавицу игрушками, изготовленными детьми совместно с родителями: бумажными фонариками, гирляндами. Спели песенку елочке и решили позвать Деда Мороза. Каково же было удивление детей, когда Дед Мороз им ответил. А потом еще и вышел из-за деревьев. Этот восторг надо было видеть! Счастью не было предела, настоящая сказка!

Родители всегда были и остаются помощниками персонала. Папы и мамы вни-

мательно и с трепетом относились к тому, что говорили педагоги, всегда спрашивали совета. Воспитатели старались не меньше. Вкладывали всю душу в работу с детьми и по-настоящему любили свое дело.

Альбом с детскими рисунками и поделками Татьяна Ивановна хранит до сих пор.

Имелись в детском саду так называемые «нулевые классы». Малышей готовили к школе, учили сидеть за партами, проводили занятия по письму и математике. У детского сада был огород, где выращивали овощи, поливали и пропалывали грядки. Детей приобщали к труду и на занятиях: предлагали постирать кукол одежду, протереть пыль, ухаживать за растениями и т.п.

В 2023 году «Золотому петушку» исполняется 42 года. За это время сменилось несколько поколений детей и сотрудников. В учреждении работают бывшие воспитанники этого детского сада. Есть и люди, посвятившие ему десятки лет.

В НОГУ
СО ВРЕМЕНЕМ

Детский сад «Золотой петушок» развивается: здесь функционируют инновационные площадки финансовой грамотности и спортивно-интеллектуальной деятельности.

Проект «Открытия Мужа Цокотухи» – это инновационный проект экономического воспитания дошкольников. Реализуется он при содействии и партнерстве Отделения по Ярославской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации, а также Издательства учебно-методических пособий по изучению дошкольниками финансовой грамотности. В рамках инновационной площадки прошли мероприятия для педагогов и детей: семинары-практикумы, творческие конкурсы, интеллектуальные игры, квесты и т.д.

С 2022 года наше учреждение является базовой площадкой сетевого взаимодействия дошкольных учреждений по укреплению здоровья ребенка посредством спортивно-интеллектуальных игр. В этом направлении взаимодействуют четыре детских сада Ярославского муниципального района. Цель спортивно-интеллектуальных игр – популяризация здорового образа жизни детей и взрослых. Исходя из направления, развиваются и умственные способности воспитанников: память, внимание, умение рассуждать и быстро реагировать.

Не обходят вниманием в «Золотом петушке» и детскую безопасность. Детский сад сотрудничает с «Лабораторией безопасности». Педагоги реализуют проекты

по безопасности жизнедеятельности. Есть даже своя «Дорожная кухня» – команда детей-активистов, владеющих Правилами дорожного движения, выступающих на конкурсах по ПДД и являющихся наставниками для второй младшей группы в деле знакомства с тем как обеспечить безопасность на дорогах.

ОБЩЕЕ ДЕЛО

Хорошие отклики родителей получают совместные мероприятия. Педагоги организуют поездки в музей-усадьбу Некрасова в Карабихе, экскурсии, спортивные мероприятия, совместные выходные на природе. Родители ценят детский сад не только за комфортные условия, но и за профессионализм и компетентность сотрудников.

А педагоги постоянно повышают квалификацию, обучаясь на курсах, выступая на методических объединениях, конференциях, участвуют в районных, всероссийских конкурсах, конкурсах профессионального мастерства. В 2020 году два наших педагога получили высшую категорию.

Все получается, благодаря сплоченному, дружному коллективу, обмену опытом среди коллег, слаженной работе персонала. Кроме того, воспитатели еще и творческие люди, художники, те-

атралы. Чтобы приобщать детей к здоровому образу жизни, нужно быть примером для подражания.

Заведующая детским садом Татьяна Николаевна Казанкова увлекается спортом, играет в волейбол в сборной команде Карабихского сельского поселения. Воспитатель Татьяна Владимировна Яковлева в 2021 году заняла третье место в лыжных соревнованиях, будучи молодой мамой. Инструктор по физкультуре Екатерина Алексеевна Данилова участвовала в городском чемпионате по футболу. А в детском саду постоянно стали веселые зарядки на улице по утрам, к которым присоединяются и родители, а также Дни здоровья и спортивные соревнования, зимние и летние Олимпиады.

УЮТ И КРАСОТА

Территория детского сада преобразуется. Разрослись зеленые насаждения, появились молодые деревья и кустарники, на участках установлены современные спортивные и развивающие оборудование, метеорологическая площадка, теплица, огород. Имеется

зона изучения Правил дорожного движения, по периметру расположены всевозможные игры на асфальте.

Групповые помещения оформлены в соответствии с современными требованиями и образовательным стандартом, учитывают индивидуальные потребности и интересы детей. Имеется интерактивное оборудование, центры для игр с песком и водой, всевозможные игры и пособия. В детском саду с детьми с ограниченными возможностями работают логопед, дефектолог и психолог. Созданы все условия для всестороннего развития детей.

Неутомимая, многоголосая как поток воды жизнь в детском саду не затихает ни на минуту. Можно с уверенностью сказать, что учреждение выполняет свою главную функцию – воспитание умного, грамотного здорового и успешного подрастающего поколения, учитывающего семейные и традиционные ценности, готового постоянно совершенствовать свои навыки.

«Золотой петушок» изменился внешне, неизменным осталось одно – любовь к детям и проживание вместе с ними счастливого детства!



Приобщение к трудовой деятельности